

Niki tanítványai beleadtak apait, anyait



Szülők, hozzátartozók, támogatók töltötték meg vasárnap délelőtt a Vajda Péter Művelődési Központ színháztermét, ahol a Blue Gym Aerobik Szabadidő Klub és DSE versenyzői karácsonyi gálával búcsúztatták az évet. A fiatalok az év folyamán – egy-két bemutató kivételével – helyben nem adhattak számot arról, milyen újdonságokat tanultak, és megnyit fejlődtek a legutóbbi „össznépi” hazai fellépésük óta. Ez az alkalom erre is kiváló lehetőséget nyújtott, és bizony So-

mogyi Nikolett tanítványai alaposan kitétek magukért, hiszen színpompás műsorral készítették folyamatos tapsra a publikumot.

Nagy sikere volt a junior csoport ABBA-számának, amelyet tavaly kicsit más formációban már előadtak a lányok, de a mostani produkciónak különös aprópót adott, hogy a kis „team-ben” újra feltűnt Gyulyás Mercédész, aki néhány hete győzött le egy rendkívül súlyos, igen ritka, alattomos kórt. Természetesen mindenki bemu-

tatta versenygyakorlatait, ezen felül közös koreográfiákkal is készültek az egyesület tagjai. A másfélórás előadást alkalomhoz illően, Mariah Carey nagyszerű Merry Christmas II You című dala zárta, amelyet stílusosan Mikulás egyenruhában mutatnak be a fiatalok.

A gála végén az egyesület vezetése nevében Kellerné Szarka Andrea nyilvánosan is megköszönte mindazok munkáját, akik az év során valamilyen formában segítettek a klub működését.

Ne csak így, decemberben

„Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen, // S ne csak így decemberben.” – vezette be Juhász Gyula Karácsony felé című verse az „Esélyegyenlőségi programok megvalósítása a szarvasi közoktatásban” elnevezésű program nyitókonferenciáját, a Fő Téri Iskola dísztermében, december 10-én, pénteken délután.

Mielőtt az érdemi munka megkezdődött volna, az épp akkoriban elhunyt Kalmár Magdolnára, az iskola egykori igazgatójára emlékeztek a konferencia résztvevői, néma főhajtással. A konferencia résztvevőit köszöntve Babák Mihály polgármester az esélyegyenlőség fogalmát igyekezett tisztázni: mint mondta, ez nem jelent sem roma, sem szegény-programot, de jelenti mindenki számára a lehetőséget a boldog életre. Az iskolákban a pedagógusoknak a feladata, hogy a különféle adottságokkal rendelkező gyerekeket saját maximumukig fejlesszék. A programokkal kapcsolatban kifejtette a polgármester azon aggályát, hogy azok felvetik a problémát, egy ideig megoldást is kínálnak rá, majd „leejtik” a résztve-

vőket, holott az esélyegyenlőséget nem egy programnak, hanem a társadalomnak kellene garantálni. Kohut Andrásné főigazgató „Az esélyegyenlőség helye a Vajda Péter Intézményben” címmel tartott előadásában előbb a pályázatról szólt, amit még 2008-ban írtak meg és adtak be a TÁMOP-programhoz. Ezt követően tagintézményi szintre lebontva szólt a sajátos nevelési igényű, hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű diákokról. A 2009-es és 2010-es adatok összehasonlításából kiderült, hogy ezeknek a diákoknak az aránya emelkedő tendenciát mutat, s a velük való törődés – családlátogatás, mulasztási értesítés, védelembe vétel, nevelési tanácsadóba irányítás, pszichológusi megsegítés, pártfogói felügyelet – szükségessé teszi a hatékony, közös munkát, amire a most induló program több lehetőséget nyújt. Erről a több lehetőségről, vagyis a program struktúrájáról Bakulya Anna, az intézmény pedagógusa, a projekt menedzserre szólt. Eladását egy Kodály idézettel kezdte, mely szerint: „Minden gyermeknek joga van

a legjobb tanárhoz, a legeredményesebb módszerhez és a legjobb körülményhez, ami őt az iskolában, az ismeretszerzésben és az emberre válás folyamatában segíti.” E mottó szellemében állította, hogy a segítség nyújtását és a segítség elfogadását is tanulni kell, amihez a két évre szóló szarvasi program kiváló lehetőséget teremt. A sajátos nevelési igényű, hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű diákok esélyegyenlőségének javításába beletartozik majd a szegregáció csökkentése, a segítő szakemberek alkalmazása, az óvodai programok bővítése, a kiscsoportos fejlesztések, az egyéni mentorálás lehetőségének megteremtése és a társadalmi érzékenyítés is. A 2010. október 1-től 2012 július 31-ig tartó program további lehetőségeiről Szabó Istvánné szakmai vezető tartott rövid ismertetést. Elmondta, hogy a program során azon lesznek, hogy a diáknak, pedagógusnak és a városnak egyaránt hasznos, hosszútávú megoldás szülessen, minél több embernek, családnak segíthessenek problémáik megoldásában. A konferencia végén a résztvevők állófogadás keretében beszélgethettek a projektmenedzserekkel, a városvezetőkkel a következő két esztendő feladatairól, lehetőségeiről.

